

# A

## *Абазур*

Според Фройд е сложен бисексуален символ. Основното му предназначение е да предпазва от прекалено силната и директна светлина. В този смисъл, ако поправяш или поставяш лампа в него, очаквай в реалния си живот да предприемеш определени стъпки в своя защита.

Ако видиш, ще изпаднеш в душевна депресия, която може да излекуваш, ако сам неочаквано или спонтанно тръгнеш на път.

– прост, без излишна украса, означава, че водиш нормален сексуален живот.

– с много украшения или с оригинална форма, става въпрос за нарушаване на нормалния ти сексуален живот или за заболяване на половите органи. А това може да предизвика в теб силно чувство за непълноценност.

– само скелета му, е сериозна причина да се обърнеш към личния си лекар, защото е сигнал, че сам си се изолирал от околните и изпитваш огромен страх от сексуални контакти.

Ако държиш в ръка, означава липса на искреност от твоя страна или от страна на твои близки.

Ако избираш, вече имаш проблем с избора си на сексуален партньор или

нещо по-лошо – до не намиране на достоен и такъв и задълбочаване на проблема.

Ако е красив и радва очите ти, очаквай приятно известие, новина или среща с добър приятел.

Ако е направен от хартия или крехко стъкло, би трябвало да проявиш по-голямо внимание във всяко начинание, защото положението ти е несигурно и късметът може съвсем да те изостави.

Ако е пращен, е свидетелство, че един от партньорите вече е обладан от сексуален хлад към другия. Ако държиш на него (нея), трябва да намериш пътя към възстановяване на загубената хармония.

Ако правиш, е добър знак, защото продължаваш да изпитваш силно сексуално желание към сегашния си или към желания партньор.

Ако слагаш абазур на някаква лампа, означава, че интимният ти живот е твърде занемарен, скован и страдаш от лъжлив срам. По някаква причина не можеш да проявиш сексуална страст и чувственост към партньора си, а това вече се тълкува като охлаждане на чувствата от твоя страна. Може да се стигне дори до раздяла.

Ако е счулен, значи не всичко е наред в интимния ти живот, независимо от външното впечатление. Възможната причина може да се крие в преситеността ти от секс с този партньор и в позагубения сексуален интерес към него. Ако желаеш да продължиш тази връзка, изпробвайте нови пози или нови начини да възвърнете интереса си един към друг. \* – Ще развалиш отношенията си със скъп за теб човек или ще се разделите окончателно. \*\* – Не предприемай пътуване.

Ако чистиш от прах или от друго нещо, е знак, че в интимния си живот се стремиш към стриктно разпределение на задълженията. Според теб повече даваш, отколкото получаваш, без да се замисляш дали си дал достатъч-

но ясен знак как да получиш необходимо ти задължително удоволствие. Това е причината за всички неуспехи в интимния ти живот и ако желаеш да промениш нещо в него, ще трябва да проведеш сериозен разговор с партньора си. \* – Изпитваш скрито желание да смениш партньора си.

Ако се явява в съня като част от осветително тяло и не е основен обект на съня, тогава е мъжки символ. Ако е основен обект на съня, тогава може да се тълкува като женски символ, откъдето идва и сложността при неговото тълкуване.

#### **Абат – виж Свещеник**

Ако сънуваш, ти предстои голям успех.

Ако видиш и разговаряш с него, ще има радост в семейството ти.

#### **Абатство**

Ако сънуваш, ще имаш интелектуални или по-скоро морални затруднения.

Ако е развалено, мъките ти няма да продължат дълго, скоро идва техният край.

#### **Абитуриент**

Ако си, сънят показва, че скоро ще се изправиш пред препятствие, което ще трябва да преодолееш, а не да заобикаляш.

Ако е друг или е твой познат, ще научиш лоши новини или лоши неща за него.

Ако е на изпит и са го скъсали, ти предстои нова и важна работа. Само от теб ще зависи дали тя ще има успешен край.

#### **Абонамент**

Ако е за концерт или нещо друго, като карта за градския транспорт, си обречен на спокойно, но твърде еднообразно съществуване.

#### **Абордаж**

Символ на определен вид насилие и като такава понякога символизира половия акт.

Ако такъв сън е предизвикан от приключенска литература или кино, ти

подказва, че неочаквано ще се окажеш във весела компания, където усърдно ще те гощават и неуместно ще те възхваляват. \* – Твърде възможно е да те причаква някаква скрита опасност.

Ако си мъж и сънуваш, че с оръжие в ръка атакуваш плавателен съд, би трябвало сериозно да се замислиш дали не изпитваш чувство за малоценност, независимо от това, че изпитваш силни чувства към определена жена. В случая твоята неувереност прави действията ти сковани и засилва неувереността ти, че ще завладееш съда. А трябва да знаеш, че той се явява символ на жената.

Ако мъж защитава кораба си с оръжие в ръка, е признак за липса на добро самочувствие. Потиснатостта ти в този случай се дължи на това, че не напълно удовлетворяваш партньорката си и това определено те прави нещастен.

Ако наблюдаваш, като зрител, означава, че половият ти живот е нормален, поради което си уверен в собствените си сили, чувства и възможности.

Ако си жена и се окажеш на нападения кораб, скоро ще създадеш конфликтна ситуация, придружена със скандал поради принудително въздържане от сексуални контакти или от липсата на достоен за теб партньор.

– и защитаваш себе си и имуществото си в схватка с врага, означава, че силно желаеш да намериш партньор, който да те удовлетвори.

#### **Абориген, аборигени**

Символ на първичната ти връзка с природата, с майката Земя, на здравите ти връзки с традицията, на простите и удивително умни неща, с които си заобиколен, но не ги виждаш, на знанията, които са ти необходими, за да оцелееш в джунглата на живота.

Ако видиш, е знак, че ще започнеш някакъв нов проект или по-скоро ще възприемеш фирмата, в която работиш, като своя, защото досега винаги

си я възприемал като чужда. \* – При всички случаи този сън е благоприятен за финансовите ти дела. \*\* – Предсказва ти благополучие, но само ако в съня си не влезеш в конфликт с аборигените.

#### **Аборт**

Ако сънуваш, че правиш, те очакват малки и преодолими препятствия.

Ако гледаш друг да прави, ще те наклеветят. \* – Някаква ситуация ще предизвика чувство на страх в теб.

Ако правят на теб, няма да можеш да осъществиш мечтата си поради независещи от теб причини.

Ако жена се е съгласила да направи аборт, е знак, че подсъзнателно е намислила да извърши нещо, което ще повлече след себе си доста неприятности.

Ако се присъни на лекар, е сериозно предупреждение да обърне по-голямо внимание на служебните си задължения.

#### **Абсурд**

Ако в съня си видиш нещо абсурдно и това те възмушава, ще изпиташ силата на изпепеляваща любовна страст. \* – Ще преживееш необичайно произшествие в реалността, на което ти сам трудно ще повярваш.

#### **Абсцес**

Ако получиш, твой доброжелател ще се постарее да ти създаде неприятности в личния живот.

– и преодолееш болката, значи, че ще се разминеш с опасен конфликт.

#### **Аванс – виж Заплата**

Ако даваш на някого, определено се нуждаеш от по-стриктен контрол над финансите си. \* – Ще се скараш с някого за пари. \*\* – На влюбените такъв сън предрича раздяла с любимия човек.

Ако получаваш, е знак за предстоящ, ще може да разчиташ на благополучно развитие на делата ти, като на пример спечелване на дело в съда. \* – Ще направиш непредвидено харчене на

пари. \*\* – Предстои ти нов любовен роман. \*\*\* – Ако има мрачни елементи в съня ти, е знак, че имаш доста недоброжелатели, които ще се опитат да си „разчистят сметките“ с теб.

Ако не получаваш, предстоят ти ядове или тревоги за неплатени сметки и дългове. Помисли дали си струва да хабиш толкова много енергия и нерви. Така или иначе все някой ден ще ги платиш.

#### **Авантюра**

Ако завършиш успешно някаква авантюра или рисковано начинание, означава, че ще постигнеш неочакван успех в трудно начинание.

Ако помагаш на някой, който се е забъркал в тъмна авантюра, очаквай в реалността да ти предложат изгодна сделка, от която няма да получиш нищо освен неприятности.

Ако ти предложат участие в някаква авантюра и се съгласиш, е съвет да се предпазваш от излишни спорове, кавги или юмручни сблъсъци, които могат да ти докарат съдебни разправии.

Ако участваш в някаква авантюра и ти върви, наяве е възможно да се сблъскаш със сериозни препятствия и затруднения в работата си.

#### **Авантюрист**

Значението му се променя според това дали сънуващият е мъж или жена.

Мъжът често символизира Сянката, потулена страна на собственото ни съществуване, грижливо държана в несъзнаваното. А това означава, че си затворен за света, че се боиш от живота и затова държиш под ключ авантюриста в себе си. Сънят може да ти подкаже какво си пропуснал да станеш.

Жената е символ на анимуса<sup>1</sup>. От контекста на съня трябва да се разбере дали е опасен или не, дали е отрицателен или във възход. Последният случай предвещава съзидателност.

<sup>1</sup>Карл Г. Юнг определя маскулинния (мъжки) принцип в душата на жената като анимус – бел. ред.

Ако се видиш като такъв (такава), не е лош знак, защото те очаква дълга сексуална нощ.

Ако разговаряш с човек, за когото знаеш, че е авантюрист по характер, е предупреждение, че скоро ще попаднеш в опасна ситуация.

#### **Авария**

Ако сънуваш, скоро ще изпиташ, по-точно, ще се отдадеш изцяло на бурна и опустошителна страст към необичаен и нетрадиционен човек. Ще преживееш незабравими минути на щастие и блаженство, които завинаги ще останат в спомените ти.

Ако наблюдаваш, независимо каква авария, ти предстои сблъсък в работата с неразбран и глупав човек. \* – Възможно е нарушение на нормалното функциониране на половите ти органи. \*\* – Ще изпиташ страх от нарушена дейност на половите ти органи, но това ще се дължи просто на физическа или емоционална претовареност.

Ако преживееш няколко аварии в един сън, скоро ще изпиташ несъзнателен страх от смъртта.

Ако станеш свидетел на катастрофа или нещастен случай, е знак, че ще те въвлечат в съдебни разправи или най-малкото ти предстоят сериозни неприятности. \* – Необмислените ти действия и постъпки ще провалят добре обмислените ти планове. Партньорите ти ще предявят към теб претенции и ще се наложи дълго време да се оправдаваш.

Ако участваш в нея или попаднеш под някакво транспортно средство, ти предстои сблъсък, конфликт с група враждебно настроени към теб хора. \* – Силно желаеш и се стремиш към сексуален контакт. \*\* – Възможно е в близко време да те завладее кратка, но опустошителна страст към необикновен и нестандартен човек, като споменът за незабравимите блажени минове ще остане завинаги в теб.

#### **Август (месец)**

Ако го сънуваш през зимата, очаквай необичайно известие или необикновено произшествие.

#### **Авел**

Ако ти се присъни библейската личност или разговаряш с нея, ще скърбиш за нещо.

Ако се сънуваш като Авел, ти предстоят големи грижи.

#### **Авлига – виж Птица**

Ако сънуваш, ще ти се удаде да преодолееш препятствие, което досега ти е пречило да завършиш подхванатото дело.

#### **Авраам – виж Бог**

Без вярата на Авраам в Бога религиозната история на земята щеше да протече по иначе. Ключовото положение на Авраам показва, че Бог разкрива откровението си не всекиму поотделно, а на един начинаещ, който го предоставя на общността и по този начин поема отговорността за всички.

#### **Автобиография**

Ако пишеш собствената си, ще направиш признания за твои тайни и вероятно незаконни действия.

#### **Автобус**

Това е изключително мъжки и фалически символ, който за съжаление е и символ на различните ти комплекси.

Ако сънуваш, те очаква професионален успех.

Ако видиш, ти предстои интересен и занимателен разговор, от който може да зависят много неща в живота ти. Защото на дълъг път в автобуса се създават неформални общности, които понякога изиграват решаваща роля в живота на пътниците. Опитай се да запомниш кой седи до теб и с кого разговаряш, през какви места преминавате, какво може да ви свързва и какви послания изпращат твоите събеседници. \* – Ще ти се наложи да преодоляваш препятствие, защото пътуването винаги е преодоляване на някакво препятствие.

Ако се качваш в него, значи в реалния си живот имаш връзка с човек, който счита, че не е неподходящ за теб. Просто самотата те е накарала да „забършеш“ това, което се е появило на пътя ти.

Ако пътуваш с него, сънят предвещава неуспех или застои в започнатото от теб дело в професионалната ти кариера или нещо съвсем стандартно – проблеми с началството. \* – Очакваш от партньора си много повече отколкото той може да ти даде в момента. Ако държиш да не се разпадне връзката ви, трябва да проявиш търпение, защото от секса зависи много. Но помни и това, че не целия живот на хората преминава в леглото. \*\* – Определено показваш склонност да завиждаш на сексуалните успехи на другите хора и най-вече на приятелите си.

Ако пътуваш с автобус, е предизвестие за това, че ще се окажеш в един куп с много други хора. В този случай успехът на начинанията ти зависи от обстоятелствата на съня, т.е. времето, в което пътуваш през деня, качеството на пътя, продължителността на пътуване, хората, които са съвсем близо до теб, облеклото им и не на последно място – отношението им към теб. Ако те гледат доброжелателно, ще получиш добри новини и ще завършиш успешно начинанията си, ако са недоброжелателни, по-добре да не ти праща Господ такъв сън.

– с микробус, силно си се притеснил за размера на члена си и се стремиш да го увеличиш по всякакъв начин. В случая не е за препоръчване да стигаш до крайности.

Ако е смачкан, очаквай проблеми със здравето. \* – Понякога може да означава и временен успех, за който трябва да положиш сериозни усилия, за да го задържиш.

Ако шофираш автобус, очаквай служебното ти положение да се промени към по-добро и в скоро време ще

ръководиш или отдел, или някакъв крупен проект.

– мощен и красив автобус, значи страдаш от комплекс за малоценност, който преминава в палотогичен страх от сексуални контакти, свързан най-вече с размера на члена ти и от страха да не се окажеш на очакваното от партньорката ти ниво и по този начин да станеш смешен в очите ѝ.

– празен автобус, означава, че си прекалено внимателен в избора си на сексуален партньор.

– препълнен, значи си готов да легнеш с всяка срещната жена (мъж). Така или иначе, няма да получиш очакваната наслада от секса и това ще те ожесточава още повече.

#### **Автобусна спирка**

Ако сънуваш, ще попаднеш на място, където се пресичат пътищата на много хора от различни обществени слоеве. А това означава, че твоят „път“ може скоро да промени посоката си. Кой знае? Но, в момента това не си ти!

Ако чакаш на автобусна спирка, значи в реалния си живот очакваш своята половинка. \* – Нуждаеш се от нормален сексуален живот, защото иначе животът ти става непълноценен.

#### **Автограф**

Ако даваш, твоя тайна ще стане обществено достояние.

#### **Автомат**

Ако сънуваш оръжието, огледай хората около теб, защото сънят показва, че имаш скрит враг.

Ако е играчка или игрален, е предсказание, че ще имаш богат духовен живот.

– и счупена, очаква те приятна беда.

#### **Автомобил, автомобили**

Той играе важна роля в живота на съвременния човек. Всеки от нас има някакво отношение към него. Затова се възприема като символ, който показва какво представлява човекът дълбоко в себе си, т.е. символизира

Аз-а като цяло, физическото тяло и способността ни да се движим през живота. (*Останалите компоненти на автомобила, като гуми, купе, чистачки и т.н., също имат определени значения и обикновено се тълкуват, като се свърже сънят с всекидневно поведение на човека.*) Така например марката на автомобила определя социалното ти положение в настоящия момент. Ако в живота си караш „Мерцедес“, а сънуваш, че в гаража си имаш „Трабант“, то сънят ти предрича парични затруднения и големи промени към лошо в личния ти живот. Скоростното шофиране на автомобила, състоянието на пътя и продължителността на пътуването са съставни части на успеха ти. Не на последно място той е фалически символ, доколкото се свързва с това, че може да се движи напред-назад, да блъска, пробива и убива.

Ако сънуваш лек автомобил, ще чуеш важна новина.

Ако насън си притежател на нов, скъп и красив автомобил, ти подсказва, че животът ти ще тръгне в друга посока, защото ще завоюваш добро обществено положение, което ще ти позволи нови познания и пътувания в далечни страни. Въобще очаквай нещо като сапунен сериал с добър край.

– но той се счупи или повреди, знай, че непредвидени обстоятелства ще попречат, дори може да разрушат благополучието ти.

Ако автомобилът ти с лекота преодолява труден участък от пътя, е знак, че в реалния си живот ще се справиш успешно с всички неприятности и трудности. \* – Особено добър знак е, ако след такъв опасен участък от пътя излезеш на равен и широк път. \*\* – Ако в този момент на пътя е светло и времето е ясно, като по чудо ще се измъкнеш от трудна ситуация, в която си се оказал, и деловият ти живот ще тръгне напред и нагоре.

– е целият в кал и мръсен и молиш пътниците да излязат от него, за да го изчистиш, скоро ще се разделиш с него, като вероятно го продадеш.

Ако близък твой приятел или роднина умишлено обезобразява автомобила ти, в недалечно бъдеще отношенията ви ще се обтегнат, защото помощта, която ще му поискаш, ще се окаже „мечешка услуга“ и това ще стане причина за сериозно скарване с него и с близки роднини, което по-късно ще доведе до пълен разрыв в отношенията ви.

Ако само го виждаш, деловата ти активност ще доведе до успех в работата ти. \* – Чакай новини.

Ако си с него на пуста и открита местност или на плаж, е ясен знак, че изпитваш страх от предстоящ сексуален контакт.

Ако се возиш в него, определено ще постигнеш някакъв успех.

Ако се возиш с приятели в техен автомобил, наблюдаваш през прозореца прекрасни живописни картини, означава, че ще бъдеш тясно свързан с тях по работа и това ще бъде изгодно за всички. С тези приятели ще прекарваш голяма част от свободното си време и това ще ти достави голяма радост и удоволствие.

– в хубава кола, на която нямаш право, е знак, че страдаш от чувството, че си „самозванец“ в живота, че нямаш право да бъдеш уважаван и търпян от другите.

Ако включваш на заден ход автомобила си, в реалния си живот изведнъж ще промениш решенията си и ще се откажеш от първоначалните си идеи и замисли.

Ако воланът на автомобила ти е откъртен от някого, показва, че се не само делата ти, но може би и личният ти живот, са напълно объркани заради грешки на други хора и няма да знаеш нито какво да правиш, нито как да излезеш от кашата.

Ако се движи, предвещава пътешествие, преместване, дълга командировка или успех в бизнеса.

Ако се движи назад, ще избегнеш някаква опасност.

Ако един от прозорците на собствения ти автомобил е отворен, е предупреждение да се пазиш от кражба.

– е разбит, те очакват множество препятствия по пътя към осъществяване на замисленото от теб начинание.

Ако завиваш от главен път в малък и тесен път, в живота ти ще настъпят неприятни промени, за които вина ще имаш само ти.

Ако го задавиш при палене или попаднеш под него, ти предстои полов акт, придружен с не съвсем положителни емоции.

Ако загубиш колело или спукаш гума, е знак, че нещо с потенциалта ти не е наред.

Ако излизаш от него, показва, че в момента си в завидна физическа форма и тонус. \* – Успешно ще осъществиш плановете си. А това заслужено ще ти донесе огромно удовлетворение.

– с него от гараж, тунел или друго затворено пространство, ти предрича страхотно удовлетворение от секс с човек, който харесваш достатъчно много.

Ако искаш да тръгнеш напред, но автомобилът тръгва назад, скоро деловият ти живот ще се влоши и късметът ще ти измени, въпреки усилията ти да го задържиш.

Ако е катастрофирал, ще ти се случи нещо непредвидено, изходът от което ще бъде фатален или най-малкото не според очакванията ти. Затова съветът на съня е да отложиш важните плановете и срещи поне за следващия ден.

Ако катастрофираш с него на пътя и не си пострадал, е знак, че успешно ще избегнеш опасностите, които те заплашват.

Ако караш автомобила си в кръг, е знак, че делата ти ще останат в застой и това ще ти докара сериозна депресия

и душевно разстройство. Каквото е поведението ти в съня, така ще се случат и нещата наяве. Затова се постарай да излезеш от кръга, при това с минимални загуби за теб и автомобила.

– бързо автомобил по опасен и хлъзгав път и всичко завършва благополучно, ти предрича успех в рискованото начинание.

– много бързо автомобил и не можеш да спреш, когато е нужно, е знак, че ще успееш да контролираш критичната или неприятната ситуация, в която ще попаднеш.

– в насрещното движение, означава, че обида или оскърбление ще те принудят да извършиш подла и нечестна постъпка, която ще се отрази доста негативно на семейството или на партньорите ти.

– или сънуваш „Форд“, влиятелен човек ще избягва контакти с теб.

Ако купуваш, ще успееш да възстановиш предишното си добро положение в обществото. \* – Предстои ти важно събитие.

Ако са много, ти предстои приятно пътешествие, което може би ще промени съдбата ти.

Ако само наблюдаваш, очаквай скоро някакъв новини.

Ако нарушаваш правилата с него, е предизвестие за това, че ще играеш нечестно срещу партньорите или роднините си.

Ако неочаквано удриш спирачки на автомобила, който шофираш, случайното ще се сблъскаш с неприятности и препятствия в работата си. \* – Ако успееш да спреш навреме, ще успееш да избегнеш опасността, която е надвиснала над теб. \*\* – Ако автомобилът не се подчинява въпреки натиснатите спирачки, ти предстоят резки промени във всичките ти дела заради обстоятелства, които няма да зависят от теб. Дори нещо повече – ще се окажеш в сериозна зависимост от други хора. На практика сънят е предупреждение, че е вре-

ме да се замислиш за бъдещето си сега, докато все още не е късно. За тази цел се постарай да се откажеш от лекомисленото си поведение и екстравагантните си привички, които могат реално да те разорят.

Ако непознати разбиват автомобила ти, е знак, че злонамерени хора подготвят заговор срещу теб.

Ако е нов, но с повредена задна част на каросерията (купето) и е с черен цвят, може би скоро ще почине някой от близките ти роднини. Вестта за смъртта му ще е неочаквана за теб и трудно ще преживееш този факт. Въобще те очаква труден период от живота ти.

– но вече ударен автомобил, който е паркиран около дома на твои приятели, очаквай лоши новини от приятелите си, които ще очакват скоро от теб реална поддръжка и помощ.

Ако са ти откраднали автомобила или са го счупили, трябва да се подготвиш за провал на много от проектите ти, от които зависи бъдещето ти. С други думи, съществува реална опасност „да изпаднеш от играта“, защото други хора ще се възползват от идеите ти и ще спечелят куп пари за твоя сметка, докато те ще водиш жалко съществуване. \* – Възможно е да получиш заболяване или травма на половите органи.

Ако си оставил някъде автомобила си и не можеш да го намериш, в реалния живот предстоят трудности в работата и в семейството ти, причина за които ще бъде лекомисленото ти поведение.

Ако е повредена каросерията (купето) му, означава, че деловият ти живот ще се разстрои.

– и е с бял цвят, то радостта ти ще бъде помрачена от скандали, неприятности, неплатени сметки или дългове или проблеми с банките.

Ако преминеш на червен светофар, без да спреш и не те спре КАТ, ще постигнеш успех в рисковано начинание

и с голям късмет ще избегнеш опасностите от него.

Ако поправяш волана на автомобила си, съдбата ще бъде благосклонна към теб и успешно ще излезеш от трудна за теб ситуация.

Ако притежаваш престижна марка автомобил, в момента се гордееш със завидното си здраве и неотразимост.

– няколко, трябва добре да прецениш времето си, защото ще се разкъсваш между няколко сексуални партньори, с които едновременно имаш връзка.

Ако продаваш, ще имаш нелоши успехи в работата си. \* – Предстоят ти неприятни промени в живота.

Ако пътуваш с него, е добро предзнаменование, защото ще направиш сполучливи и благополучни инвестиции, от които ще забогатееш, но с цената на голям риск.

– бързо и леко, успешно ще осъществиш плановете си.

– с голяма скорост, скоро ще получиш пълно удовлетворение от секса с партньора си; \* – ще извлечеш полза и от най-лошата и заплетена работа.

– бавно и внимателно, показва неувереността ти в избора от теб партньор и твърде сериозното ти отношение към този проблем.

– с някакъв автомобил на стоп, означава, че сексуалните ти контакти са твърде нерегулярни.

– в скъп, ще получиш почести; \* – ще постигнеш добро благосъстояние.

– и удариш животното, обърни внимание на това какво е животното и оттам да правиш съответните тълкувания.

– и удариш голямо рижаво куче и наоколо има кръв от него, в близкото бъдеще твой много близък приятел ще стане жертва на нещастен случай; \* – предрича ти дълго боледуване, страдания и сълзи.

– и удариш птичка, ще получиш неприятна новина, която много ще те огорчи и натъжи.

Ако след пътуване с него в теб е останало неприятно усещане, то победата на враговете ти няма да ти донесе радост.

– усещането за страх, те очакват неприятности, огорчения и големи грижи.

Ако ремонтираш, е знак за огромното ти желание да осъществиш сексуален контакт с представител на друга пол.

– здрав автомобил, е знак за силно развит комплекс за малоценност. \* – Предпочиташ в заниманията ти със секс да има и елементи на мазохизъм.

Ако спиращ на зелен светофар, е знак, че скоро ще проявиш ината и несповорчивостта си, заради които тъпчеш на едно място и заради това нито едно начинание не можеш да докараш докрай.

– на червен светофар, в делата ти ще възникнат препятствия, които трудно ще можеш да преодолееш заради глупави бюрократи или не по-малко глупави закони.

Ако е спрял, ще получиш неприятни известия. \* – Предстои ти скорошна раздяла с близък човек.

Ако спускаш гума на автомобила си и не можеш да продължиш пътя си, те очакват препятствия и неприятности в работата, с която се занимаваш в момента. \* – Ако смениш или ремонтираш гумата, ще успееш успешно да завършиш предприетото начинание и това ще ти донесе немалка печалба.

Ако е стар или счупен, е знак, че разбиранията ти за нещата от живота вече са безвъзвратно остарели. Ако не ги промениш, ти предстои цяла серия от неуспехи. \* – Символ е на предстоящо полово заболяване или на сексуално разстройство.

Ако управляваш (шофиращ) в зависимост от това как го правиш, умело или несръчно, е знак как се чувстваш във всекидневието. \* – Предстоят ти дни на бедност, загуби, дори понякога болест. \*\* – Ще постигнеш зна-

чим успех. \*\*\* – Ще научиш нови и важни новини.

– и на таблото светне червена лампичка, те предупреждава за реална опасност от парични загуби, които е възможно да бъдат свързани с пътя или със самия автомобил.

Ако си в собствения си луксозен автомобил, леко ще се справиш с трудностите и животът ти отново ще влезе в традиционно добрите си рамки.

Ако си в чужд автомобил, е символ на двойственост, на раздвоение на личността.

– който е луксозен и не го заслужаваш, очевидно ще те навести чувството, че си „самозванец“ в живота, че няма да бъдеш уважаван от другите.

#### **Автор – визж Писател**

Ако сънуваш, е подсещане, че всеки сам пише ръкописа на живота си и ако той няма успех, само ти можеш да го промениш. \* – Предрича ти интересен и весел разговор.

Ако си, знай, че понякога може да означава, че ще получиш неочаквано известие, което може да бъде добро или лошо, в зависимост от контекста на съня. \* – Очакват те големи грижи.

– и някой критикува работата ти, трябва да знаеш, че само чрез упорит труд и увереност в силите си ще постигнеш желания успех.

– и ръкописът ти е върнат от издател, ще изпаднеш в състояние на силни съмнения за нещата около теб. В края на краищата „ръкописът“ ти ще бъде приет и съмненията ти относно нещата от живота ще отминат безвъзвратно.

– завършваш ръкопис и внимателно го преглеждаш, скоро ще имаш неприятности, свързани с някаква твоя дейност.

Ако си написал книга и приятелите те хвалят навсякъде, в реалния живот ти предстои да преживееш голям позор и унижение, защото честолубивите ти планове няма никога да се осъ-

ществят и това ще ти докара тежка депресия.

Ако поправа грешки в ръкописа си, ти предрича, че в реалния си живот ще се сблъскаш с трудности.

Ако разговаряш или спориш с него, ти предстоят неуспехи в служебен план.

Ако спориш с други автори, ти предрича неуспех в предприето начинание, дори нещо по-лошо – пълен крах на плановете ти.

#### **Автостоп**

Ако качваш човек в колата си, е сигнал за препятствия в делата ти заради намеса на трети лица. \* – Ще е добре, ако се захванеш с дела, свързани с твои роднини, приятели или познати.

Ако пътуваш на автостоп, е съвет да не прибъгваш до помощта на случайни или странични хора при осъществяване на плановете ти.

– но не можеш да намериш кола в твоята посока, е знак за препятствия в делата ти заради липса на подкрепа от страна на хората, на които си разчитал или защото просто няма да има кой да ти помогне

#### **Агент**

Ако знаеш, че разговаряш с таен агент, можеш смело да спекулираш на борсата.

Ако си, не споделяй и не доверявай проблемите си на мъже.

Ако те следи и шпионира агент, е подсказване да не споделяш плановете си дори с най-близките си хора.

#### **Агентство**

Ако се намиращ в някакво агентство, е лош знак за предстоящи неприятности, свързани със загуба на пари или наследство вследствие на действието на други лица или фирми.

#### **Агитатор**

Ако се караш с него, няма да се сбъдне твое желание.

Ако си, ще загубиш честта си!

Ако разговаряш с агитатор (може да се появи и под формата на рекламен агент), трябва да обърнеш внимание на

поведението си, защото ще направиш неприятно впечатление вследствие на твоя постъпка.

#### **Агне, агнета**

Символ на чистота, жертвоготовност, обновление, изкупление, невинност, доброта и уязвимост, кротост и търпение. Пасхалното агне в традиционната народна култура се възприема като победа над смъртта и като такава е символ на пролетното възкресение и обновление на природата за нов живот. Жертвеното агне е същевременно символ на мъченичеството, откъдето два изразът „*като агне сред вълци*“. А неговата кръв символизира спасението. Много често то е изобразявано с кръст и се възприема като символ на саможертвата на Христос.

Ако сънуваш, ще постигнеш успех, който вероятно ще ти донесе и отдавна жадувания душевен покой. \* – Ще пострадаш невинно. \*\* – Ще имаш почитена жена или съпруг \*\*\* – Не се доверявай на близък или интимен приятел.

Ако виждаш жертвоприношението му, ще получиш неочаквано известие, което ще промени начина ти на живот.

Ако галиш, животът ти ще бъде изпълнен с обич към съпруга.

Ако загубиш, не вярвай на интимния си партньор. \* – Внимавай с най-близките си приятели – ще те измамат.

Ако е заклано като курбан, очаквай да получиш радостни новини, които ще повлияят положително на живота ти.

Ако са заспали, ти предричат някаква загуба.

Ако си играеш с него, собствените ти деца ще ти доставят огромна радост.

Ако колиш, в характера ти ще се проявят черти на жестокост и коравосърдечност. \* – Ще извършиш някаква жестокост.

Ако купуваш, ще има радост в семейството ти.

Ако милваш, ще се сдобиеш с добра печалба. \* – Предстои ти тих и щас-

лив семеен живот. \*\* – Ще имаш среща с приятен и добър приятел.

Ако мъж сънува, че храни, гали или обича агне, ще получи почит и обич от жена си.

– новородено агънце, черно или петна, ще има честна и вярна жена!

Ако мъж сънува агнета да пасат, скоро ще се задоми.

– да гали или храни агнета, ще има почтена съпруга.

Ако намериш, ще обичаш жена си през целия си живот.

– и не си семеен, ще се ожениш за добър човек.

Ако носиш, чакат те щастие и благоденствие.

Ако пасат или си почиват на сянка, ще проявиш доброта и благородство на духа.

Ако пасеш, ще постигнеш благосъстоянието и щастieto, към което се стремиш.

Ако почистваш вътрешности на агне, очаквай важно посещение.

Ако продаваш, ще изтървеш изгоден брак.

Ако ядеш, очаква те или ще станеш свидетел на сериозен скандал. Твърде възможно е той да бъде семеен.

#### **Агнешко месо – виж Месо**

Ако видиш или сънуваш, ще постигнеш добри успехи в работата си.

Ако ядеш, ти предрича най-общо успехи и печалби. \* – Колкото е попечено, толкова по-големи ще са печалбите ти. \*\* – Понякога такъв съм ти казва, че ще победиш неприятел или конкурент.

#### **Агнец Божий**

Ако видиш, е знак за Божия благословия, ако си замислил да приведеш в действие някакво жизненоважно дело.

#### **Агония – виж Мъртвец, Умиране**

Ако видиш на друг човек, означава, че някой мисли позитивно за теб и скоро ще го докаже с дела.

– на непознат човек, колкото и да не ти се вярва, ще получиш голяма

сума пари, оттам откъдето най-малко си очаквал.

– на умиращ човек, предвещава неприятно известие, неуспехи, разочарование от други хора или от любимия човек; \* – може да означава, че ще живееш щастливи мигове; \*\* – ще получиш наследство от родителите си.

Ако преживяваш, ще се радваш на добро здраве и щастие в личния си живот ще постигнеш голям успех. \* – Ще изгубиш очаквано наследство.

#### **Агрегат**

Всеки един сложен агрегат или апарат е символ на мъжкия полов орган.

#### **Агресия**

Ако проявяваш, е знак, че имаш потиснати сексуални нужди. \* – Показва силния ти стремеж към осъществяване на колкото е възможно по-бърз сексуален контакт. \*\* – В реалния живот ти предстоят не по-малко реални конфликти.

Ако си обект на агресия, скоро ще станеш обект и на сексуални домогвания.

#### **Ад – виж Преизподня**

Това е традиционната противоположност на небето, водеща началото си от представата за някакъв тъмен подземен свят. В Ада отиват душите на всички грешници – крадци, убийци, прелюбодейци, измамници, магьосници, богохулници, самоубийци и т.н. Според отделни представи пътят към отвъдния свят минава през мост, тънък колкото човешки косъм. По него преминават само праведните души, а останалите падат направо в Ада. И както небето е обиталището на Боговете, така Адът е свърталището на дявола. Още в предхристиянските религии този подземен свят е обрисован като мрачен, пълен с наказания за безбожните люде и недостъпен за живите. Жестокостта на наказанията в него може да се разбира като символ израз на надеждата, че извършената на земята неправда не остава завинаги неизкупена, независимо че в нашия свят тя може

да не получи справедлива присъда. Така Адът се превръща и в символ на вътрешните ти страхи и потисната гузна съвест, на страха и егоизма, защото той най-много те отдалечава от същността на Бога. А това означава, че може би е време да престанеш със самоизмъчването и да се отпуснеш.

Ако сънуваш Ада, ще попаднеш между лоши и развалени хора. \* – Може би се намиращ в ситуация, която според теб няма изход. \*\* – Крайно време е да вземеш нещата в свои ръце, защото собствените ти дела вече са в ръцете на друг човек. Ако искаш да се измъкнеш от ситуацията, това трябва да се прекрати.

Ако видиш ада (чистилицето), смятай, че Бог ти дава сигнал да размислиш за начина си на живот и те приканва към покаяние. Трябва да се молиш за неговата милост.

– и дяволите в него – за здравите означава болест и мъка, а за болните – опасност от нещо.

– и грешниците в него, е знак за предстоящи огорчения, разкаяния или меланхолия.

Ако гледаш Ада отдалеч, пази се от зли хора, които ще искат да те използват.

Ако си в Ада, ще се срещнеш с приятел или друг човек, който ще ти помогне и развесели.

Ако си в Ада и се освободиш, ти предстои среща с човек, който ще ти окаже помощ в труден момент.

Ако излизаш от Ада, е знак за повишено внимание, защото вече те дебне опасност.

Ако те измъчват в Ада, ще загубиш апетит, което ще те разболее.

Ако наблюдаваш Ада, очакват те угризения на съвестта за извършени порано лоши постъпки, независимо че са били дори и незначителни според теб.

Ако в него те подложат на публично наказание, срещу теб ще бъде извършена огромна несправедливост, ко-

ято ще ти причини големи страдания и душевна мъка. Те обаче скоро ще отшумят, защото човекът, който ти е причинил това страдание, ще се разкае за постъпката си и ще ти поиска прошка.

Ако попаднеш в Ада и слушаш ужасните викове на грешниците в него, е предупреждение, че заради твои постъпки ще страдат други хора. На практика сънят те подтиква да приемаш всички хора такива, каквито са, за да избегнеш големи душевни и сърдечни притеснения и да не похабяваш напразно силите си.

Ако случайно попаднеш в Ада, наяве ще узнаеш, че зложелатели пускат по твой адрес ужасни клюки, които могат да навредят на доброто ти име и репутация. Подобен сън те подтиква внимателно да огледаш обкръжението си и да се опиташ да откриеш лошите хора в него.

Ако сънуваш вратите на Ада, очакват те ядове, грижи и неволи.

– да се отварят и затварят, или само да се затварят, е добър знак, защото означава, че ще се избавиш от голяма опасност.

Ако усещаш личното си присъствие в Ада, значи Бог те призовава към покаяние. И ако се осланяш на милостта му скоро ще повярваш в него.

Ако слизаш в подземното царство на мъртвите, означава няколко неща: \* – за тези, чиито дела се развиват успешно или животът им върви по точно определен план, предрича неуспехи и щети, тъй като сенките, населяващи това царство, са студени и неподвижни; \*\* – угнетените, измъчваните от страх и други подобни притеснения, трябва да очакват скоро да възвърнат безгрижието си, тъй като в това царство тези чувства не са познати; \*\*\* – за останалите е знак за предстоящо пътуване в чужбина или напускане на местата, където са се установили, тъй като старите автори казват, че тръгналият на далечен път „се е продънил вдън земя“.

Ако си слязъл в него и благополучно си се завърнал в света на живите, успешно ще се измъкнеш от доста трудно и заплетено положение, от което реално е назрявал голям скандал и което те е обричало на безпаричие. Дори е могло да издъни доброто мнение на околните за теб, които в момента ще говорят само добри неща по твой адрес. \* – Ако такъв сън се присъни на болен човек, трябва да знае, че го очаква скорошно оздравяване. \*\* – особено успешен и добър сън е за бедни хора. – и си в чужбина, скоро ще се завърнеш в родината.

Ако си слязъл в него и не си се завърнал в света на живите и си в чужбина, няма да успееш да се завърнеш в родината.

– и си възпрепятстван от нещо да се завърнеш, има голяма вероятност да попаднеш под чужда зависимост или да влезеш в затвора; \* – възможно е да те сполети тежка болест.

– и по някакъв начин успееш да избягаш от него, с положителност ще оздравееш, след като си бил на ръба на смъртта, тъй като в такива случаи казваме, че човекът „е дошъл от онзи свят“.

#### **Адам и Ева**

Според библейското предание прародителите на хората са популярен символ на семейната двойка. Широко разпространен е мотивът, че поради прегрешение те са лишени от безсмъртие. В библейския разказ за Рая това прегрешение се състои в дързостта на прародителите, които, прелъстени от змията, пренебрегнали „табуто“ и се превърнали в създания, различаващи доброто и злото. В тази връзка, от гледна точка на символизма, те се превръщат в застъпници на човечеството и символ на свободата на хората да вземат решения, ала поради неправомерно отклонение от Божия замисъл им се полага изкупление.

Ако ги сънуваш, ще се случи нещо в живота ти, което ще те накара да за-

губиш надежди и шансове за успех, така както са били изгонени от Рая без право на помилване.

Ако ги видиш, е обещание за успех в деловите ти начинания и любовта, но само при условие че не се карат помежду си или не те гледат накриво. В противен случай те очакват неприятности и неочаквани събития, които ще имат лоши последици. Този сън те предупреждава да проявяваш по-голямо внимание в живота си и да не се доверяваш на странични или малко познати хора.

Ако видиш Адам, ще получиш утешителни новини за хора, които отдавна не са около теб и за които силно се безпокоиш.

Ако видиш Адам, прикрит с листо, и Ева с усукана около нея змия, е знак, че ще се сблъскаш с коварно предателство и ще поемеш тежките удари на съдбата.

Ако видиш Ева в Райската градина с обвито от змия тяло, означава, че нечие вероломство или друга груба намеса е на път да разруши щастието ти.

– да разговаря със змията, е предупреждение, че някаква коварна особа ще се опита да срина репутацията ти, което може да има лоши последствия за делата ти.

#### **Адвокат, адвокати – виж Юрист**

За всекиго са символ на лъжливия и хитър човек, на неразбории, лошо състояние на духа, непредвидени разходи, изобличаване на нежелани тайни.

Ако ти се присъни, в близко бъдеще обстоятелствата ще те принудят да извършиш постъпка, която ще предизвика огромни сплетни, интриги и клюки. \* – За млада жена означава, че безумисъл ще извърши неблагоприятна постъпка, заради която ще стане обект на оскърбителни критики, които ще повлекат след себе си редица неблагоприятности.

Ако видиш, е съвет да бъдеш поуверен в собствените си възможности, а не да предпочиташ мненията на дру-

гите. Но все пак в случая не е желателно оценките ти да бъдат крайни. \* – Ще те поканят да участваш в някакво сдружение. \*\* – Скоро ще потърсиш близък човек за съвет и помощ.

Ако влизаш в съда в качеството си на адвокат и спечелиш делото, в реалния живот те очаква огромен успех. \* – Това е предупреждение да бъдеш по-внимателен във всичко, което правиш, и в продължение на няколко месеца да не даваш пари назаем.

Ако води съдебно дело, ще научиш лоши новини, може би свързани със сериозни разногласия по повод на някакво имущество.

Ако гледаш, без да разговаряш с него, ще получиш призовка.

Ако говори пред съда, ще постигнеш споразумение за пари или наследство.

– с теб, трябва да бъдеш на щрек и да не се доверяваш на красиви думи и обещания, защото в тях няма да има грам истина.

Ако те защитава, очаквай сериозна подкрепа от твои приятели в труден за теб момент.

Ако имаш работа с него, ще те въвлекат в съдебен спор или скандал, изходът от който ще може да видиш, ако анализираш добре всички обстоятелства на съня. \* – Някаква несправедливост спрямо теб ще бъде премахната.

Ако наемаш адвокат, означава, че в момента си доста объркан и се нуждаеш от силна подкрепа.

Ако разговаряш с него, подготви се за малки неприятности.

Ако си свързан по някакъв начин с него, е предупреждение, че лекомисленото ти поведение и необмислените ти постъпки ще станат причина за куп неприятности и ще получиш заслужени упреци от страна на близките ти. \* – Сънят те призовава да бъдеш по-внимателен в избора си на партньор или на приятели.

Ако си, те очаква бърз и скорошен успех.

Ако срещнеш, е предупреждение за надвиснала опасност, която може да те връхлети заради завистници, които желаят да се докопат до това, което притежаваш. \* – Освен това сънят те предупреждава, че враговете ти преднамерено ще пуснат лъжливи слухове за теб. \*\* – Възможно е да получиш лоши новини, които много ще те натъжат.

Ако станеш адвокат, неочаквано ще получиш неприятни новини, които ще станат причина за сериозни тревоги и главоболия.

Ако чуваш гласа му, в недалечно бъдеще ще имаш големи грижи.

#### **Администратор**

Ако сънуваш, на пътя ти ще се изпречи препятствие, което ще ти навлеche доста грижи и безпокойства.

Ако си, независимо какъв и колко важен, ще осъществиш неочаквана среща с неочаквано добър край.

Ако разговаряш с него, очаквай семейни грижи.

#### **Адмирал**

Ако сънуваш, чакат те неприятни приказки, свързани с предстоящо пътуване.

Ако е в парадна униформа, е предупреждение, че си заплашен от сериозна опасност. Логично е понякога тази опасност да е свързана с вода или с водоеми.

Ако разговаряш с адмирал, ще постигнеш голям успех в работата си.

Ако си, означава, че кариерата ти е на кръстопът и не знаеш накъде да тръгнеш. \* – Очаквай радостни вести и бърза развързка на важно за теб дело.

Ако срещнеш и той е благоразположен към теб, очаквай високопоставен човек да помогне за доброто развитие на делата ти.

Ако ти е сърдит, очаквай неприятности в деловия ти живот.

#### **Адонис**

Това е персонаж от типа на умиращите и възкръсващите богове, демон на ежегодно подновяващата се вегетация. В много религии и култури ежегодният вегетационен цикъл се олицетворявал от божества, които пропадали в подземния свят и след определено време отново възкръсвали. Затова той се приема за символ на младежката красота.

Ако видиш този бог на плодородието, е знак, че някой ще се опита да те излъже или ти сам замисляш да подхлъзнеш някого.

Ако е благоразположен към теб, ще се справиш успешно със ситуацията, в която скоро ще попаднеш, независимо каква ще е тя.

#### **Адрес**

Ако сънуваш връчване на адрес на юбилей или на друго тържество, предвещава лъжи и лоши известия.

Ако адресът ти е познат, то бъди по-бдителен с хората, на които принадлежи. \* – В някои случаи сънят ти напомня, че имаш неизпълнени обещания или задължения към хората, които живеят на този адрес.

Ако виждаш или гледаш написан адрес, очаквай неочаквани гости.

Ако даваш адреса си на някой, чакай новини от него или за себе си.

– на човек, когото не познаваш, ще получиш вест от приятел, когото отдавна не си виждал.

Ако забравиш адреса си, ще забравиш да предадеш информация, касаеща решаването на твоя проблем.

Ако си забравил адрес, найяве ти предстои да преодолееш немалко трудности, защото ще изпаднеш в доста объркана ситуация и няма да знаеш към кого да се обърнеш за помощ. \* – Но ако си спомниш адреса, след като се събудиш, ще успееш да намериш нужния човек, който да те подкрепи и ще ти помогне да постигнеш успеха, който заслужаваш.

Ако загубиш или търсиш някакъв адрес, скоро пътищата ти с близък за теб човек ще се разделят.

Ако пишеш адрес на плик, надеждите и очакванията ти няма да се сбъднат. \* – Ще получиш някаква новина в скоро време.

Ако сънуваш собствения си адрес, очаква те приятна вечер.

Ако пишеш адрес, независимо на какво, скоро очаквай новини.

– върху плик, чакай вести от приятел; \* – това е предупреждение да бъдеш предпазлив и внимателен с парите си и да не предприемаш рисковани начинания.

Ако четеш, ти предстои някаква промяна, но в никакъв случай не започвай нова работа.

– върху плик, приятни хора ще ти дойдат на гости.

– поздравителен адрес, не започвай нова работа.

#### **Адресна книга**

Ако сънуваш или прелистваш, е добър знак, защото семейството ти ще се увеличи. Това на пръв поглед може да ти се стори невероятно, но сънищата никога не лъжат.

Ако попълваш, означава, че в момента си силно разколебан.

#### **Адютант**

Ако сънуваш или разговаряш с адютант, е предсказание за скорошно щастие с любимия човек.

Ако видиш, скоро ще получиш неочаквано известие, което поради важността му няма да можеш просто да игнорираш.

Ако ти връчи пакет с траурна рамка, скоро ще получиш печално известие от приятел, който ще ти съобщи тъжна вест за ваш общ познат.

Ако е натоварен със специална мисия, ще получиш писмо с важни за теб новини.

Ако си на някой, в живота ти ще се случи неочаквано събитие, за което ще трябва да съобщиш на близките и по-



знатите си за това важно произшествие.  
\* – Ще получиш благодарност за сторена от теб добрина.

#### **Аерогара**

Ако сънуваш, очаква те дълъг път.  
Ако бягаш от или в аерогара, ще намериш мир и духовно спокойствие.

#### **Азалия**

Ако ти се присъни, е знак, че трябва да се пазиш от подмазвачи около теб.

#### **Азбест**

Ако сънуваш, означава, че те заплашва пожар. Все пак, ако ти се случи, ще има само материални щети, които ще ти бъдат заплатени. Но трябва да действаш както трябва.

Ако го използваш като материал за предпазване от огън, е съвет да вземеш необходимите мерки, за да защитиш благополучието си в работата и в личния си живот.

#### **Азбука**

Ако видиш каквато и да е – руска, българска, латинска и т.н., означава успешно завършване на започнати дела. \* – Скоро ще започнеш реализация на трудно начинание, което ще е съвсем ново за теб.

Ако гледаш, очаква те нестабилно и опасно бъдеще. Колко време ще продължи, сънят не казва.

Ако изговаряш буквите от азбуката или ги пишеш, е предсказание за непредвидими трудности и неприятности. А това от своя страна показва, че не трябва да разчиташ само на собствените си сили.

Ако друг изговаря, пише и изучава азбука, ти предстоят нови изпитания. Дори е възможно да попаднеш в твърде опасна ситуация.

Ако изучаваш, независимо каква, и ти се удава, е знак, че вече започнат проект ще завърши успешно, дори триумфално. \* – Очакват те големи неприятности.

Ако купуваш азбука, ти предстои неочаквано пътуване.

Ако сънуваш, че друг чете азбука, ще имаш голямо потомство.

Ако четеш, е знак, че не трябва да разчиташ само на собствените си възможности. \* – Предсказва ти благополучие.

– с грешки, се подготви за предстоящи трудности и тежки изпитания.

Ако чуваш изговаряне на азбука, ще имаш неприятности в работата си.

Ако друг учи азбука, ще се изправиш пред нови изпитания, придружени с опасни ситуации.

#### **Азиатец**

Ако сънуваш, е знак за несигурност, която проявяваш в момента или която скоро ще проявиш.

Ако разговаряш с него, ще направиш добра сделка.

Ако е в къщата ти, очаквай любов и щастие. \* – Ще проявиш голямо гостоприемство.

Ако си, е знак, че скоро те очаква печалба.

Ако е друг, ще се изпълни важно за теб желание.

#### **Азия**

Сън, в който действието се развива в азиатски страни, означава, че те очакват интересни, примамливи предложения, които ще обещаят приказни промени в живота ти.

#### **Айрян**

Ако пиеш, здравето ти ще се подобри.

#### **Айсберг**

Това е един от типичните фалически символи. От друга страна, той може да е символ на потопени или замразени чувства. Появата му в съня ти гарантира подобни промени, но не обещава материални изгоди.

Ако сънуваш, е знак, че имаш скрит враг, който не трябва да подценяваш. Сънят те подканва да проявяваш по-голямо внимание в отношенията си с хората около теб и във всичко, което правиш.

Ако видиш, вече изпитваш желание да смениш сексуалния си партньор, за-

щото в отношенията ви е настъпило определено охлаждане и умора, които са разрушили сексуалната привлекателност и хармония. Може би е време за кратка раздяла, за да съберете отново сили един за друг.

Ако е невидим, тайствен, показва, че имаш проблем със секса.

Ако си на него, значи отделяш прекалено внимание на собствените си и на партньора полови органи.

Ако се спасяваш на него: \* – за жена означава, че проявява силно желание да забременее; \*\* – за мъж – показва, че е време да постави в ред отношенията си със своята партньорка.

Ако се сблъскаш с него: \* – за жена е обещание за скорошно запознанство и сексуален контакт; \*\* – за мъж е знак, че вече се е появил негов конкурент.

#### **Академик**

Ако разговаряш с него, ти предстои голяма печалба. \* – Ще добиеш голям авторитет сред близките ти.

Ако си, е знак да бъдеш по-мъдър и по-внимателен.

Ако сънуваш, ще чуеш новост, на пръв поглед незначителна, но която впоследствие ще окаже значително въздействие на делата ти.

#### **Академия**

Ако сънуваш, те очакват интересни новини.

Ако си в нея, скоро ще получиш дългочакано писмо с важни новини, свързани с твой проект или работа, в което ще има добри съвети и компетенции как да постигнеш нужния успех.. \* – Ако се каниш да сключиш брак, скоро в живота ти ще се случи друго важно събитие, което, възможно е, да повлече след себе си промени в плановите ти за бъдещето.

#### **Акация – виж Дърво**

Свещено дърво в древен Египет. Легендите го свързват не само с раждането, но и със смъртта, защото мъртвият е отвеждан от деца при акация. Според ритуал от текстовете на

саркофазите части от свещената акация се смачкват и счукват от мъртвия. На тези парчета се приписвали свръхестествени лечебни свойства. В християнската традиция е символ на победата над смъртта и на безсмъртието. В по-практичен смисъл това се дължи на твърдостта и устойчивостта на дървото. Акациевата клонка олицетворява надживяващото смъртта раззеленяване. Червените и белите цветове на акацията символизират двуединството на живота и смъртта.

Ако сънуваш, очаква те прекален риск в работа, с която смяташ да се захванеш. \* – Завиждат ти много хора. \* – Ще имаш чиста любов, изпълнена с много нежност.

Ако я сънуваш извън сезона ѝ на цъфтеж, ти обещава сериозна караница с близък човек заради лекомисленото ти поведение.

Ако ти дават цвят от нея, ще получиш големи почести от обществото. От друга страна, това е твърде сложен сексуален символ и прехвърлянето на вниманието от една част на акацията към друга може да подскаже за бисексуалната същност на спящия.

Ако е голяма, не приемай никакви предложения, свързани с работата.

Ако се интересуваш от шушулките ѝ, означава, че по-голяма радост ти доставя сексът с партньор от твоя пол.

Ако е жълта, е символ на окосмяването на женските полови органи.

Ако няма цвят по нея, е знак за лъжливи надежди, предстоящи огорчения и нервно разстройство.

Ако се разхождаш сред акации или по алея, обградена с цъфтящи акации, е съвет да се откажеш от предложенията, които ще получиш след такъв сън, защото няма да ти донесат нищо друго, освен безпокойства и лоши преживявания. \* – Ще попаднеш в безизходно положение \*\* – Показва предразположението ти да имаш много деца.

Ако режеш или чупиш акациевии клони, определено изпитваш предпочитание да се занимаваш със самозадоволяване.

Ако е цъфнала, е символ на женските полови органи. \* – Предстои ти среща с любим за теб човек.

– и е с много цветове, ще получиш приятно известие, свързано с бизнеса или службата ти; \* – предстои ти среща с партньор, който е твърде неизкушен в тънкостите на секса.

Ако си привлечен от цветовете ѝ, скоро ще срещнеш твърде изкушен в секса партньор.

Ако се убодеш на шип, като типичен фалически символ означава, че скоро ще почувстваш подобно „убождане“ и в интимните си отношения, т.е. ще станеш обект на сексуални претенции

#### **Акварел**

Ако сънуваш картина от акварел, ти предстои радост в семейството и щастие.

Ако боядисваш нещо с такива бои, твърде скоро ще разбереш или ще се досетиш за истинските намерения на някого.

Ако видиш такива бои, означава, че си твърде мечтателна личност.

– нежни акварелни цветове върху хартия, ти предстои среща със скъпи за теб хора; \* – а сивите и неярки цветове показват скуката и еднообразието в живота ти.

Ако рисуваш с акварел, ще имаш добър материален приход.

#### **Акваланг**

Ако видиш, ще получиш отказ на твоя молба или на ходатайство.

Ако ползваш, ти предрича раздяла с близък човек.

#### **Аквариум**

Като всяко затворено пространство той се явява чисто женски символ. А неговата връзка с водата говори за огромното удовлетворение от сексуалните ти контакти.

Ако сънуваш, внимавай с приятелите си, защото някои от тях ще се опи-

тат да те използват, без да ти отвърнат със същото. \* – За жена е знак за скорошна, при това желана бременност. \*\* – Възможно е внезапно, макар и незначително, разстройство на храносмилането, което може да ти се случи в близките дни.

Ако е празен или счупен, чакай неприятности и любовни проблеми.

Ако пускаш в него малки рибки, говори за желанието ти да имаш деца.

– големи риби показва желанието ти да се спреш на постоянен партньор или да смениш сегашния си.

Ако е пълен с риби, е предзнаменование за богатство и продължително семейно щастие.

#### **Акомпанимент**

Ако сънуваш, ще получиш неочаквано известие от добър приятел.

Ако ти акомпанираш, ще откриеш скрития си враг.

#### **Акордеон**

Ако сънуваш, те очаква голям семеен празник.

Ако гледаш или купуваш, ще те сполети голяма материална загуба.

Ако друг свири на акордеон, ще присъстваш на тържество, от което ще си тръгнеш огорчен.

Ако млада жена свири на него, е знак за предстоящи романтични събития, от които ще последва дълга и щастлива връзка с любимия човек.

– и той издава фалшиви звуци, предсказва, че твой близък приятел ще се разболее.

Ако музиката звучи весело, очаквай добри новини, които ще донесат радост и щастие в дома ти.

– внезапно спре и се стреснеш в съня си, ще получиш новина за тежка болест на близък роднина или приятел.

Ако свириш на него, твоя лекомислена постъпка ще стане причина за подигравки по твой адрес. С други думи, очакват те печални събития, но с добър край. \* – Ще имаш успех в любовта. \*\* – Очакват те лоши новини и разочаро-

вания в любовта. Но сънят ти казва, че ако се придържаш към поговорката „всяко зло за добро“, всичко ще завърши благоприятно, но при едно условие – че си свирил вярно, а не фалшиво.

Ако слушаш звуците му, и музиката звучи тихо и приятно, близки хора ще те утешат в мъката ти. \* – Предстоят ти добри развлечения. \* – Ще се избавиш от мъчителни и тъжни мисли, свързани с недалечното ти минало.

#### **Акостирание**

Ако сънуваш акостиранието на каквото и да е воден съд, в недалечно бъдеще ще ти се открие възможност за спокойно прекарване на времето, съпроводено с простички удоволствия и развлечения. \* – Ще правиш много нови планове, свързани с пътуване.

#### **Акробат, акробати**

Ако сънуваш, е съвет да обърнеш внимание на безпокойството на близките ти или на хората около теб относно делата ти, с което ще изгубиш необходим риск. \* – Неочаквано ще придобиеш нещо. Твърде възможно е неочаквано да забогатееш.

Ако акробатът е жена, възможно е по твой адрес да се пусне клевета, която временно ще предизвика срыв в делата ти.

Ако видиш много, е съвет да не рискуваш и да не участваш в хазартни начинания, ако искаш да спиш спокойно.

Ако по време на изпълнението си се подхлъзне или загуби равновесие, не е добър знак, защото съдбата ти ще „увисне на косъм“ и ще ти трябва чудо, за да избегнеш съдбоносни или фатални последици.

– падне на земята и се нарани, последициите и неприятностите ще бъдат съвсем непредсказуеми и ще ти бъде трудно да разчиташ само на късмета си.

Ако изпълнява различни номера на трапец, ти предрича главозамайващо любовно приключение или участие в необичайни събития.

– разни номера, ще те огорчи скъп за теб човек.

– сложни номера, е показателен знак, че положението ти в момента, лично или служебно, е много нестабилно, заради невнимателни действия от твоя страна, предприети преди известно време. По този начин сънят те предупреждава, че ако продължаваш да проявяваш лекомисленост в действията си, ще застрашиш сериозно бъдещото си благополучие.

Ако млада жена го сънува, е обещание за добър успех сред мъжете.

Ако си и изпълняваш главозамайващи номера и не се нараниш, ще постигнеш не по-малко главозамайващи успехи в изключително рисковани начинания. \* – Такъв сън може да те предупреждава за приближаващи опасности, ако се събудиш преди завършване на изпълнението ти. \*\* – Не давай пари назаем, поне за известно време.

– ще се отървеш или разминеш с големи неприятности, въпреки трудностите, които ще ти създадат претенциите към теб от страна на враговете ти. А това ще те натовари с допълнителни отговорности.

Ако си почива, ти предстои трудна борба с живота.

Ако е притеснен, знак е за слабост и нестабилност на социалния ти статус. Може да очакваш в близко бъдеще загуба на работа, банкрут, развод или нещо подобно.

Ако танцува на въже, ти предстои сериозна veselба.

Ако са няколко, ще се запознаеш с приятен човек.

#### **Акт (документ)**

Ако сънуваш, чака те дълъг път.

Ако ти дават, ще получиш пари, които ще похарчиш с лека ръка. При това много бързо.

Ако заключваш с ключ, те очакват радостни перспективи.

Ако подписваш, е знак за повише-

но внимание, защото ти предстои нещо лошо.

Ако разглеждаш, ще ти се наложи да изтърпиш досадна и продължителна делба, която ще ти струва и много нерви.

Ако слушаш четене, те заплашва някаква опасност.

Ако четеш, ще те повишат в службата.

**Актьор, актриса – виж Драма, Театър**

Символ на желанието ти да бъдеш забелязан и признат. В същото време може да се замислиш дали не се криеш зад маската на театъра или в момента несполучливо играеш някаква роля в собствения си житейски театър. Затова най-общо сънищата, свързани с тези хора, предвещават предимно неприятности – загуба на приятели, раздяла с роднини, несполуки в любовта, сгромолясани желания, лъжа, измама, досада...

**Ако сънуваш**, означава, че преследваш удоволствието и ще се втурнеш в нова любовна авантюра, която ще ти донесе само разочарования. \* – Авантюрата ти ще бъде свързана с хубави лични преживявания.

– и образите са неясни, е предупреждение за предстоящи неуспехи.

Ако си актьор (актриса), това, което си предприел, ще се увенчае с успех и усилията ти ще бъдат високо възнаградени.

Ако актрисата е в лошо разположение на духа, нервна и раздражителна, е лош знак, защото любимият човек може да те изостави заради глупави недоразумения, скандали и сплетни.

**Ако сънуваният артист** е мъж, е знак, че около теб има лицемерен приятел.

– е жена, очаквай измяна в любовта, оскъргени чувства или някаква новост.

**Ако видиш**, ще се наслаждаваш на непомрачени удоволствия и на одобрението на околните. \* – Това е знак за предстояща опасност, породена от измама или от лицемерни хора, на които си се доверил.

– мъртъв актьор (актриса) е знак, че плановите ти ще се сгромоляшат вследствие на голямо нещастие или разочарование.

– самодейни артисти, е обещание, че скоро ще осъществиш плановите си и от това ще изпиташ огромна радост.

Ако се видиш като актьор (актриса), ще бъдеш принуден с тежък труд да изкарваш прехраната си. Но, в крайна сметка, той ще ти донесе не само пари, но и радост.

Ако си влюбен в артист (артистка), трябва да се довериш на таланта и способностите си, които ще ти помогнат да свършиш тежка работа, без да се претоварваш много, т.е. винаги ще успяваш да заработиш за хляба и солта.

Ако се възхищаваш на известни артисти, означава, че ще се стремиш да приличаш на тях, да придобиеш някои от техните качества на характера или на външността им.

**Ако жена** сънува актьор или актриса, е сигнал, че любимият вече успешно ѝ изневерява или се кани да го стори в близко време. \* – За млада жена, ако е свързана с актьор и сънува, че се омъжва за него, трябва да знае, че скоро ще се разочарова от връзката си и горчиво ще съжалява за лекомислената си постъпка.

Ако в казино видиш полугола актриса, плачейки, да слиза по стълба, скоро ще се сблъскаш с предателство на близък човек, който ще се окаже въвлечен в тази интрига от близки за теб хора.

Ако млада жена сънува, че става актриса, е знак за предстоящи трудности, лишения и неуспехи в живота ѝ, което ще я принуди буквално да се промъква през всякакви ситуации. Едновременно с това сънят ѝ казва, че ще се справи с всички трудности, ако желае да постигне желаното.

**Ако мъж види в съня си** актьор или актриса, трябва да отвори широко очите си, защото сред приятелите му има скрит враг. \* – Скоро ще се скара с

жена, на която много държи, и това ще го направи много нещастен.

– актриса, е знак за изневеря и ранени чувства, за разочарования в любовта и раздяла с любимата, особено ако в съня си прекарва весело времето си с актрисата.

– актриса да плаче, ще получиш помощ и утешения от приятели в труден момент.

– актриса на сцена, е предизвестие, че скоро ще се окажеш в доста затруднено положение, което ще ти се стори почти нереално.

Ако пиеш с него като близки или дори интимни приятели, те очакват големи парични загуби, които можеш изцяло да избегнеш, ако проявиш поне малко здрав разум.

Ако приема гръмки аплодисменти, ще постигнеш не по-малък успех в обществото или в отношенията си с противоположния пол. Но не се доверявай много на аплодисментите, защото те са предназначени преди всичко за играта, за изпълнението на актьора.

Ако са пътуващи, ти предстоят парични загуби, неуспехи и предателства от страна на близки хора, които ще те обрекат на скитане и дълбоки душевни преживявания.

Ако разговаряш с него, означава че имаш фалшиви приятели. \* – Човекът, обект на чувствата ти, ще се окаже доста потаен и пълен с изненади.

Ако се сблъскаш в някакъв коридор с актриса и тя влезе в някаква врата, по неведоми пътища ще се окажеш в центъра на огромен скандал, който ще се разрази заради съпругеска изневеря. И впоследствие ситуацията ще се окаже толкова патова, че никой няма да знае кой е спечелил и кой е загубил. Подобен сън ти казва, че колкото и да желаеш, няма да можеш по никакъв начин да повлияеш на ситуацията. Затова не проявявай излишна доверчивост, а прояви по-голяма гъвкавост в зависимост от ситуацията.

Ако си, благополучно ще се измъкнеш от деликатна ситуация.

**Ако срещнеш**, доверчивостта ще ти докара доста неприятности, защото си обкръжен от лицемерни хора. Сънят ти приканва да проявиш по-голяма предпазливост и да се доверяваш само и единствено на проверени и предани на теб хора.

– добре облечена и стилно облечена актриса, може да бъдеш напълно спокоен, защото ти обещава вярност на любимия човек.

Ако е тъжен, с радост ще помогнеш на приятел да се избави от дългове и неприятности.

**Актъори**

**Ако сънуваш**, предстоят ти повърхностни забавления и удоволствия с не много искрени приятели.

– пътуващ(и) артисти е лош знак, защото ще има промяна в делата ти, при това в отрицателна посока. \* – За тези, които се наслаждават на домашния уют, е предупреждение, че им предстоят промени, както и за възможно вероломство в хармоничния им свят.

Ако говориш с артисти, ще преживееш хубава авантюра.

**Акула – виж Риба**

Като всяка риба тя е символ на мъжкия полов орган. Но и символ на врага, който в случая е винаги хищен, грозен и страшен, опасен и жесток. Дори да я убиеш, в действителност заплахата от нея остава. Въпреки това шансовете ти за победа са реални!

Ако сънуваш, знак е за това, че сегашният ти партньор е истински хищник, на който му харесва да властва над теб без всякакви ограничения и задръжки. Той навсякъде и за всичко ще налага волята си. В случая трябва да решиш дали това ти харесва. Ако ли не, трябва да предприемеш необходимите мерки. Най-малкото да проведете разговор, за да уточните на кой какво му харесва. Не трябва да се боиш или да се срамуваш от такъв разговор, защото

то мълчанието няма да реши проблема. А другият едва ли ще се досети сам какво те измъчва. \* – Предстоят ти неприятни грижи и проблеми. \*\* – Някой ще те ангажира с посещение при високопоставени лица, от които ще зависят делата ти. \*\*\* – Очаква те някакво наследство и в случая трябва да проявиш благоразумие и да повериш интересите си на сигурен човек. \*\*\*\* – Предрича ти тежка болест, от която трудно ще се справиш.

Ако видиш, знай, че имаш сериозен враг, с когото няма да ти бъде трудно да се бориш, защото на света има много малко способности, за да го спреш.

Ако я видиш във водата или плуваш с нея в морето, знак е за добра форма и сексуално здраве.

Ако те гони и напада, чакай неприятности, които могат да те хвърлят в отчаяние. \* – Ще изпиташ страх от предстоящ полов контакт.

Ако избягаш от нея, означава, че проблемите ти са просто дребни и всекидневни. \* – Предрича ти скорошна раздяла с настоящия партньор.

Ако те напада и не успееш да се спасиш и се събудиш, те очакват големи беди, които изневиделица ще се стоварят на главата ти. След такъв сън щастието скоро няма да ти се усмихне. Както се казва, нещастията никога не идва само. Очакват те коварни замисли на враговете ти, клевети от приятели и не на последно място – голяма загуба на пари.

– и успееш да оцелееш, в реалния си живот като по чудо ще се измъкнеш от ръцете на коварните си врагове.

Ако е мъртва, съдбата ще ти помогне да победиш силен и коварен враг. След такъв сън те очакват успех и благополучие в делата ти.

Ако те настига и захапва, ще ти бъде нанесен пореден удар от живота.

Ако плува, ще имаш проблеми в интимния си живот.

– в чиста прозрачна вода, благоденстващо се наслаждаваш на женско об-

щество, което постепенно и с тиха завист ще се стреми да те лиши от покой и щастие.

– спокойно в морето, е предупреждение, че заради небрежност и невнимание може да предизвикаш доста опасни ситуации в живота и работата си. В случая трябва да имаш предвид, че враговете ти не стоят със скръстени ръце и всеки момент са готови да се нахвърлят върху теб.

Ако е ранена, предвещава загуба на пари и нападки от непознати за теб хора. \* – Предсказва ти възможни нарушения в сексуалната сфера.

Ако те хване, ще носиш дълго последиците от проблемите си.

Ако ядеш от месото ѝ, ти предстои период на творчески подем, който ще те накара да покажеш изключителен темперамент и социална общителност.

#### **Акумулятор**

Ако сънуваш, ще се спасиш от нещо благодарение на умните си идеи.

Ако видиш, е съвет да не стоиш със скръстени ръце, ако искаш да постигнеш нещо в живота си.

Ако зареждаш, ти казва, че трябва упорито да преследваш целта, която си си поставил.

Ако е изтощен, ще е добре да обърнеш внимание на здравето си, защото започва да се влошава. \* – Предрича ти препятствия в деловия ти живот, придружени с разочарования и униние.

Ако са ти откраднали собствения ти акумулатор или е за изхвърляне, очаквай приятел, на чиято помощ си разчитал, да те предаде. От тази му постъпка ще възникнат сериозни усложнения в работата ти и в личния ти живот. \* – Предрича ти провал в някакво начинание заради това, че ще се захванеш с работа, която няма да е по силите ти.

– и го намериш или намериш друг, успешно ще се справиш с всичките си неприятности, които ти е подготвила злата съдба.

#### **Акушер, акушерка – визж Раждане**

Ако сънуваш акушери, ще научиш тайна, която ще ти донесе нещо добро.

Ако си болен, предрича ти смърт, тъй като изваждат съдържанието от съдържачото го и го полагат на земята. \* – На неродили жени предрича болест.

Ако бременна жена види акушерка, означава, че ѝ предстои тежко раждане. \* – На останалите сънят предрича разочарования в любовта, изневери и скандали, свързани с тях.

Ако взема в ръцете си новородено и го държи в скута си, ти предрича, че скоро ще преживееш тежка голяма трагедия, която ще стане причина да се разболееш тежко. \* – Предстоят ти много разочарования, обиди и караници.

Ако видиш или срещнеш, е лошо предзнаменование, защото може да пострадаш от това, че твоя дълго и дълбоко крила тайна ще стане известна на обкръжението ти. \* – Това е предвестник на тежка болест и изпитания, свързани едва ли не с трагичен край. \*\* – Ще получиш лоши новини за неуспехи в делата, работата или начинанията ти. \*\*\* – На затворник предрича скорошно излизане на свобода. \*\*\*\* – На жена, която не е бременна, сънят е предупреждение, че е възможно да се разболееш от тежка и опасна болест.

Ако говори за работата си, ще научиш тайна, от която ще се възползваш.

Ако говориш с акушерка, ти предстои голяма радост.

Ако девойка срещне акушерка, ще изживее предана любов с човек, който ще е готов да даде живота си за нея. \* – На мъжете сънят предрича неприятности в любовните дела.

Ако е със запрятнати ръкави или по време на работа, е знак за предстояща болест.

Ако е с окървавени ръце, неочаквано ще получиш пари. \* – За млада жена предрича страдания, може би свързани с определени сърдечни действия.

Ако се появи в съня ти акушерка, е знак, че ще изкара на бял свят всичко скрито-покрито, тъй като тя прониква в забранени и недостъпни за другите неща. \* – Ще се освободиш от нечия зависимост, под която си попаднал насила, тъй като тя (акушерката) освобождава задържаното тяло от задържачото, и така го прави независимо.

Ако си семеен, появилата се в съня ти акушерка, предвещава голяма радост.

Ако не си семеен, акушерката означава обида или дълга болест.

Ако си, значи си прекалено голям оптимист.

#### **Акции (борсови)**

В някои случаи те са символ на решителните действия, които трябва да се предприемат веднага.

Ако видиш с реални цифри или придружени с инструкции, давани от някакъв глас, е сигнал да действаш, а не само да проучваш.

Ако купуваш, ти предричат неприятности в работата.

Ако ги обсъждаш с познат, е подбуда да обърнеш по-сериозно внимание на тези акции.

Ако продаваш, значи надежда, ще осъществиш мечтата си.

#### **Акционер**

Ако сънуваш, ще имаш успех в бизнеса.

Ако си, ще изпиташ голяма нужда от пари.

Ако говориш с такъв човек, не залагай на хазарт, ще загубиш.

#### **Алабастър**

Ако сънуваш или си посипан с него, не е добър знак за тези, които имат любовница или любовник, защото те очакват много неприятности и неуспехи в личния живот.

Ако видиш, сънят ти показва необходимостта да проявяваш по-голямо внимание и да не правиш необмислени постъпки. \* – Предстоят ти тежки спорове в семейството или на работата. \*\* – Ще се разболееш.

### **Алабаи**

Ако ядеш, напразно ще таиш някакви надежди, тъй като се счита, че той само пълни стомаха, но не нахранва. \* – На болните и странниците предрича хирургическа намеса или рани от хладно оръжие, тъй като този зеленчук се реже.

### **Аларма**

Ако чуваш, е знак да проявиш повече внимание към близките си.

### **Албатрос – виж Птица**

Символ на бремето и вината, защото убийството му нарушава древното морско табу. Във фолклорната култура олицетворява душите на умрелите моряци. Все пак се смята за добър знак, ако се появи в сънищата ти.

**Ако сънуваш**, означава, че имаш някакъв товар на гърба си. Това може да е духовен или житейски проблем. За да се освободиш от него, ще трябва да извършиш трудно пътуване, за което ще ти е необходима цялата ти сила (духовна или физическа) или да потърсиш такава.

– е възможно да се изправиш пред сериозна опасност, която няма да засраши живота ти, тъй като тази птица се гмурка в морето, но никога не потъва.

– и си загубил нещо, трябва да се простиш с надеждата, че ще бъде намерено, защото каквото грабне тази птица, всичко поглъща.

### **Албум – виж Фотография**

Всеки албум, независимо какъв, е символ на жената.

Ако сънуваш, ти предстои неочаквана среща.

Ако жена сънува, в живота ѝ ще се появи мъж, с който тя ще бъде истински щастлива.

Ако купуваш, ще ти се случат неочаквани събития. Сънят не казва дали ще са приятни или не.

Ако мъж сънува, очаква го успех и сдобиване с нови приятели.

Ако са нарисувани цветя в него, не се отчайвай заради това, че съкровени-

те ти желания няма да се изпълнят. Все пак животът продължава и никога не се знае кога ще се появи нов шанс да се осъществят. Така че продължавай да мечтаеш!

**Ако в него освен снимките** има много красиви картини и стихове, скоро ще получиш добри новини, което ще ти позволи прекрасно прекарване на времето в приятелски кръг.

– е нарисувано разбито сърце с капки кръв, символ на любовните страдания, означава, че в действителност делата ти не се развиват толкова лошо и затова не преувеличавай страданията и нещастията си.

Ако прелистваш, очаквай среща с човек, който отдавна си искал да видиш. \* – Показва, че вече проявяваш увлечение към представител на противоположния пол и отношенията ти към сегашния ти партньор(ка) стават все по-студени, при това доста бързо.

**Ако разглеждаш**, очаквай изненадваща среща със стара любов. \* – Показва, че проявяваш твърде големи претенции в избора си на нов сексуален партньор(ка).

– албум със снимки на роднини е знак за скорошна кончина на някои от тези хора.

– албум със стари снимки, ще получиш приятна вест.

– снимка на непознат, очаквай скоро да се запознаеш с човек, в който след това ще се влюбиш или ще изиграе някаква роля в живота ти.

Ако рисува в албум, в теб ще се зародят много красиви мечти. \* – Ако рисунките са неясни и неразбираеми, сам не знаеш какво искаш или не знаеш как да осъществиш замисленото от теб. \*\* – Ако успееш да направиш картинките много по-изразителни и ясни, найвече желанията ти ще се осъществят, но само ако не спестяваш от времето и силите си.

Ако е скъсан, ще ти дойдат на гости досадни и неприятни за теб хора.

### **Алгебра**

Ако изучаващ, ще претърпиш неуредна в личния си живот.

Ако преподаваш, е знак за някакво или за нечие отмъщение.

Ако решаващ уравнения, невероятните ти умствени способности и богатите знания, които притежаваш, ще ти помогнат да разкриеш коварните замисли на враговете си и да предотвратиш сериозни беди.

Ако не се справяш с решаването на уравненията, трябва да очакваш загуби и неуспехи. \* – Често пъти такъв сън ти казва, че си се захванал с работа, която не е по силите ти.

### **Алебарда – виж Оръжие**

Символ на почитта и уважението.

### **Алегория**

Ако сънуваш, е много добър знак, защото показва, че ще постигнеш благополучие в твоето начинание. \* – Ще получиш новини, които ще те удивят до такава степен, че ще ти се струват нереални, а може и да те огорчат. Но ако успееш да разбереш посланието ѝ, може и да успееш да предугадиш събитията в реалния живот.

### **Алея**

Ако сънуваш, е добро предзнаменование.

Ако видиш, е знак, че животът ти ще бъде не толкова благополучен както преди. Ще се появят малки, но неприятни и уморителни работи, както и възможни отклонения от правия път поради домашни задължения. Подобна ситуация ще те изправи пред дилема, която ще трябва да решиш в скоро време.

Ако вървиш по нея, или е тъмна нощно време, е знак за нещастно пътешествие, че отиваш към лош край, че това е по-къс, но опасен път в живота. По-добре е да се откажеш от него. \* – Скоро репутацията ти ще бъде изложена на сериозна опасност. \*\* – За млада жена означава, че трябва да прояви достатъчна предпазливост, защото „доб-

ри приятели“ ще се опитат да опетнят репутацията ѝ.

**Ако е** в гората, ще ти се случи да изживееш невероятна любов.

– в горски парк, любимият човек ще ти изневери.

– в парк, близък човек ще ти измени (изневери).

– в полето, очаква те веселба.

– слънчева, ще чуеш приятни за теб новини.

– в гробищен парк, довери се сяпано на човека до теб, защото съмненията ти ще са неоправдани.

Ако дърветата в нея са високи, ще трябва да положиш много усилия, преди да осъществиш желанията си.

Ако е огрята от слънце и дърветата около нея цъфтят, те очаква голяма радост, може би свързана с любовни успехи.

Ако се разхождаш по приказно красива алея, засадена с екзотични дървета, означава, че скоро ти предстои пътуване в далечни страни. \* – Предстоят ти необичайни и приятни събития, които ще ти подарят много радост и щастие.

Ако е тъмна, плановите и делата ти ще се озоват в задънена улица и доста объркани. В такъв случай най-доброто за теб ще е, ако видиш, че излизаш от нея на светло място. Тогава ще се измъкнеш успешно от трудното положение, в което си попаднал.

### **Алжирец**

Ако видиш или срещнеш, скоро ще те въвлекат в необикновено приключение или произшествие, което ще ти докара големи неприятности и проблеми. След такъв сън не би трябвало да участваш в рискови начинания или в хазартни игри. \* – Някой ще се опита да те измами в някакви финансови операции.

### **Алиби**

Ако имаш или друг има, деловите ти проблеми ще се разрешат добре и благоприятно за теб.